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Asamblea Representativa Departamental tora, Barrio Maragato,

su“ ———
l)r. Justo H. t'ordoiras
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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA 39/ SESIÓN ORDINARIA

Julio «A de Iwei.-l’rcNldccl l>r. Nnlvndor UnIi akIó 

Callo Rítalo ti 17, Moutevidov. T«

hecclón literaria PLANILLA N.
< 1 Oficial carpintero.

Cixou loa otros. .

pli»r labre eso punto lo que dreía el tainu-

Balaceo—Saldo deudor o exia- 
tencin en efectivo
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 Ana I. Fernández "X-
 sional. Callo i’i v Solía sru. Soa Jo«í.

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle ; 
25 de Mayo N.° 627 y 631 contigua* 
al Teatro Macció.

María Adela Bonavita
Ules de Francés y F-aoc!» para ’.fseatr-» de 
raer grado. Calle Solfa f>"0. San -Iscé ¿e Maro

Abrió tu consultorio el 3 do Ocíabr*- — 
Calle Artigas 019.—San Jcwé.

, RoduesLos para M ito íe wta, hilo, rt, prara x

•Sr. Vtllayrd'i llnstam-i ¡i.. Proponía 61, 
tpotqu» Mu* ü.50 le quedan como ¡Uevee tro.

Francisco Perroni Díaz
Rematador. - Comisiones «n general. Calli 

Vidal 019 

Donato D. Clara "X-mJ.?? 
cioinbro, 474. Montevideo. Teléfono Ln Urugua 
ya. 8223 (Colonia:.

-a iustalacióa de loe talleres c:i la medida quo 
ellos pudieran bastar a tai tarima del muni­
cipio, une llevó a srQatar una cantidad, iiu 
muy grande; pero que consultad ■ el caso con 
el Couoejo, creyó quo con 500 poro» lo po 
drfuii luminar las inatalacl mea. Abara bien: 
cuando se completasen las instalaciones do

Sr. fíorira. Me permite?
Sr. Presidente. Ficho In palabra el señor 

miembro informante.
Nr. Rilara. Ei criterio do la Comiaión de

mayor «unido dundo el raomoato que t>e ha» 
gan lu ímtolacionu.

Yn «e ha anunciado que desde febrero 5 
basta febrero 12 etrií In somannde la soori 
sa Esa semana, todo el mundu tiene que 
sonreír. Esa semana ca pnrn cultivar el btí- 
bit'i do In sonrisa.

El alcalde Hylnn.de Nuevo York, bn he­
cho publicar esto mensaje pura el pueblo do 
esa capital:

| «Sonreir es un buco hábito. Y ¿a tan fácil

Leonel Aguirro - Homero 
Martínez Albín

L« cii'tumbro de sonreír le ayudará a usted n 
hacer frente a ounlqtiir criáis. Reduce loque 
parece una ni'intnQii de dificultades ni taran 
Do de uoa cabeza de nlfilor. Pasamos por el 
mundo sólo una voz, y el viajo lo podemos 
hacer con una sonrisa aleare o con grito de 
enojo, tal como queramos. Pero os más ven­
tajoso llevarla sonrisa, y esto lo podemos 
hacer, neninos ricos o pobres.

«Siinrfamos. Y no sonriamos solamente en

tuvo conocimiento que e.to empleado gira­
ba en el presupuesto pasado 60 peso» SU «.en- 
téstaos y si no hubiera peonado que al ha­
cer las iustataciones quo so proyectan en os. 
tu mis no prosupuesta, esa oficial codo «I he­
rrero debían do ser aumentadla uo uua can­
tidad mayor de 0 hfl; y por lo tanto, no so 
creyó perjudicarlo», no aumeuláodoles aho­
ra. toda ves que lo serán tnó» adelante.

Al fin y al cubo no sería más que por do» 
o tros mates

Sr. i'itiayrdn Bu<taanni». I>e de» □ tres

preocupad’m que rn.nu en «i más completo 
nband mo, <lu In verdriJeni rula qno las cir 
cuostannins exil io a los hombrea da Estado 
y n los gobiernos que sientan el peso de la 
responsabilidad, en In dirección do la cosa pú 
btioa.

Vivimos sin inf irnos oficiales que catán 
psgidisd» n’itimiun por ol pueblo, que 
mantiene un servicio diplomático y c- nsnlar 
b«atante nbu t:«do y oneroso, pnra ni siquiera 
poder contar con au acción eftcnz en esta 
hora do desorientación.

Pero si es que tampoco el Consoj • Nncio- 
nal, compuesto do nueve personalidad-*» na­
cionales, no su croe con condiciones suficien 
te< y no tiene los datos nene-nri w p ira nbor- 
dir e»te gravo asunto de la miéis gnn ídem, 
¿p >rqn<5 no se designa una comisión especia 
do estudios quo rápidamente pueda ir a exa 
minar In situación do nuestro» productos y 

país o in otros morcados de cousmno?
¿Nj es preferible quo se autoricen esos 

ga-tos, y no deauuar fuertes s im is de dinero 
[inri paseos miuieterialos, o delegaciones in 
necesarias quu uo es tutu os en condiciones de 
pagar?

¿N i es mijor prepararse y gastar en oque 
lio que pucdi ser de inmediata utilidad y que 
es do urgente necesidad?

Consideramos la frialdad gubernativa, una 
iu diferencia condenable, una actitud que do 
bu merecer la censura más acerba, porque uo 
os así que se respondo ni anhelo nacional eu 
un duro momento do prueba al queso nos ha 
llevado, más que por un fenómeno lógico den 
tro de los leyes económicas, por la ambición 

i y el hambre ¿le oro de los tru-ts, alimentadas 
' ñor In humillación de Ins Estados V rin los a.i

! ción do un período do exámenes licealcs, du 
rente el mu do Abril próximo, aprovechan

,d> íes vacaciones do la eomaun do turismo. 
' 81 res ilvió sd • u.íi q-i i, en In pr-íxi ma se­
sión q n roí ice ol C ios-jo. ósto se nbnqu o 
al estudio de las reformas que oxiga ol nue­
vo ré'ún in, oto c irme Union to dn los defecto - 
q i • h u p ili lo palparse desdo ol primer 
p TÍod i ds su iiphca-ilón y que deben ser 
oubeanados dn inmediato.

C»m se ve, 1» intonsa campaña realizada, 
y en In que colnbiramn activa.nonto, a fin 
di q is so coutemp ara la procaria situación 
a i qm li«bf»n ipiedi io, después do las prue 
bis le fin de aó i, los a'uaiiins do los Liceos 
D «parca nautilos, han surtido su efecto, lo 
’riudi quo tas autoridades universitarias 
prestan al a«u ita atoncón preferente preo- 
oii jí.id iso du buscarle una so ución lógica y 
justa.

Francisco Jl. Revira S(¿°-
Apertura <lo libros, balances y contabilidades. 
IH de Julio 686.

LA. GIOCONDA
Iji modeló con urte peregrino 

un mago du la gracia y la belleza 
con tul primor y tal delicadeza 
que forjó do lo humano lo divino.

Qué miraje se ofrece a su dostino? 
¿Pu«ndo lia alegría o la tristeza, 
o columbra un 1-1101100'1 degranduza 
qno alfombrará du rosas el oamino?

Inviolable ol scoreto ds su encanto 
tiene ol hechizo que el misterio deja 
en todo lo quu envuelvo con su manto.

No hay profética voz quu uio responda 
' si c» dolor o placer lo que refleja 

lu sonrisa inmortal de la Gioconda.
M. Evcuües PkSalvj.

EL CORDERO
Mío madre, pequonito, lastimero—Con bu- 

iu-dud de llauto eu las pupilas —Infantiles y 
glaucas, uu cordero —Mu dieron de una os 
tancia en la» esquilas.

| Alegre y juguetón como uu cbícuelo — To

SALIDAS

Abril—Cuontne pagadas según 
recibos existente» .

Mayo—Abonado por cuentas, 
según comprobantes.

Junio—Abonado en efectivo, 
cuentas según recibos .

Julio—Cuentas pagas.
Agosto—Pagado cuentas, se­

gún conformes ....
Setiembre— Cuentas pagadas 

según recibos  
Octubre—Abonado por cuentas, 

por valor de  
Noviembre—Pagado por cuen­

ta» según recibos.
Diciembre—Abonado por di­

versas cuentas ....

do repetidas veces en oslas comíais, la 
nplicació 1 del nuevo régi n-n hioía traída 
como re-uuante aparcji la 11 n situiiió i irru- 
gul«r par 1 la in «yoría do los cstib -iei uiuntos 
■ícenles los Olíales, dócil opiruo«tricti nonti, 
las prescripciones del ú tino dioreto, dibs- 
rían fuucion-ir con solo una peq luúisi na 
cantidad d« alumnos reglaiu mili 1».

Esta Bit'HCión existente fuá expucita por 
ol doctor Museo en la Aiciuit reunión dul 
Consojo quuprosid-i. E> asunto m >tivó una 
interesante diaousió 1. decidió idnu p ir Úui 
tao, p ir moción del i>eii ir Decano, la realiza

Margarita C. de Chocho Ó‘X‘ 
m d« quo ha obtenido la incJnll» ■sen im-b- 
giiuies- eu la l’aculind do Medicina do Montevi­
deo. Calle lluzalnaó 495 

 

Mario G. Lacroix
Segarás do Vida iLn Providencia». Sanmdí fXsl. 
San Jomó.

.ilinil A A híí Escribano - TraslaiR 
•lUtUI Jk. AUU sn eacntorio a la cali» 
18 de Jnlio número 6S6.

Despué'.ln vida me llevó muy lejos—Dej Todas las diligencias pnrfl encontrar el 

una niirorn utoflal n los reflujos —Abuidnuó cuadro resultaron infruetno-as y no hubo 
por siempre In nlqnerín. I "”f- ----------J— • ...

Poro el recuerdo do mi blanco amigo —
Do aquel tiempo lejano que bendigo —Me 
porsiguo en nostalgias todavía.

Juana de Idarbourou

Manuel Irísarri Sh-’X” :' 
Mootovideo. Teléfono «La l.'r;«i» bí?11 
Contra!.

se lea aumentarán lea aneldo», por lo mismo 
quo aumenta!la el ttnbaju. í‘<u el momento 
o.nno esos talleros no eetáu en coodicionox 
du bastar al Municipio, yo creo que debían 
dejarse lo» sueldo» com a vienen del Concejo, 
aumentándole» 60 centédmoa, que »i so do 
jara co 60 pesos su lo perjudicada. Eu 
cnanto al medio oficial, la Comi-ión lo dejó 
o imo venía eu el proyecto Terminada la 
instalación de loa tallero» y recargadla de 
trabajo a lo» empleados esto», so lu» elevará 
también loe sueldos.

Sr. Pr«»t lente. L« primera observación, 
respecto del «ificial carpintero, ha sido acep­
tada por la Comi*iói>?.

Sr. i’í/hijrj.! WuxLj.mn/e. Yo iba a pro­
poner que fueran 61 pesca.

María Elena Repetto SS.™ 
y niAoi.—Consultas da 9 a II y de 3 a 6 p ra. 
excepto «Abado» y furiadoa.—18 de Julio 678. 
San José.

Una semana para cada cosa

«El Consejo da EaseQanza Secundaria y | . 
Preparatoria, en »□ sesión últim», dedicó 
preferente atención al e«tudto de In situición 
en que so encuentran los nlu uno« de lo» L - 
ecos D.qiirtaiuentalc» quo hiyaii »lJ> apo­
zados en una o varia» .nign «tura» d.irinte ol 
periodo de oxí n iiies recio iteoente transen

quitarlo los 0.60 centésima*, sólo por el hu­
ello de continuar cu ol Presupuusto; 110 pun 
éáQanins purjiidio'irhi; f ió una omisión.

Sr. .Ucnitinlei Clara (Mario) Pido la pala 
bra.

. Sr. Presidente. Tiene la palabra ol señor 
diputado.

Sr. Meriénden Clara (\fnrio). Contrario en 
piiiieipi,, a los aumento» du lo» sueldos a ios 
empleados, dentro dul criterio do economía 
quo lieno la Asamblea, voy u proponer, señor 
Presidente, que al medio oficial carpnitero y 
al modín uftoiai herrero que figuran en esta 
planilla, so les asigno la anm« redonda de 10 
peoo». Son empleados meritorio'*, todos I. s 

c-ts p'« miembro» de i» Aamub m deban saber el

Considerándolo de interéi para nuestros 
aficionados publicamos n continuación el 
movimiento do caja habido en la Asociación 
Maragata de Football, durante la temporada 
correspondiente al aúo 1921.

ENTRADAS

Abril - Donaciones e inscrip 
cíoncs

Mayo—Entradas al íi-ld.
Junio —Donación, entradas, ins 
' cripcionoa y protestas. 
Julio—Recibido por entradas. 
Agosto—Donaciones y entra­

das al ficld 
Setiembre—Entradas al field

durante el mes y protestas . 
Octubre —Entrada» vendidas. 
Noviembre—En efectivo por

entradas
Diciembre—Entradas al field. 

Ana 0, de Scarlaelnl

cuadro resu
más remedie ..... --------- „ ,„ .:¥1,WIlula;

1 tela había sido robada por a'gún discípulo 
de Cuco quo debo serlo al mismo tiempo do 
Apolo.

Lo más curioso es quo el referido cuadro, 
que representa a un.i ntrnyeuto «midinetto 
parisién, ya habió sido sub-traído enn ante­
rioridad del taller del seúor Margotti en 
Tarín. En aquella ocasión el distinguido 
mae»trr> pudo recuperar su volandera «mi 
diuette». Pero, e» oviducto que esta oncan 
tndora cnodiatilla, voluble y amign de aven 
turas, 00 quiere permanecer por roás tiempo 
011 poder dol artista. ¿Podrá encontrarla nuc 

, vnmente?... La respiraste es difícil y ocurre

^’r. Prteidenle. Turne la palabra » 
diputado.

Sr. /huí Jh'llf, I.I tóente que hubo

rio do los mercados consumidorr», y que po­
día ilustrar n l«s d-má» t imas del Poder Pú­
blico. da osan m tivid«dc« v <ln Ins nm vn- 
víss comen i«le>- psrn la colocación de nt.es 
tros [ito liu tos, no ha ti-nuio s,no n-unna ¡ni-

La acción gubernamental frcnle a la actual crisis ganadera, 
juzgado por un colega saltcño

Julio Arniíbal S,.~ÍSl1X",S; 
eullorio a la callo Artiga» 410 entre Uruguay j 
LarruDag». Hau Joan.

En los Estados U lid is hay una semana 
pnra cad-i c >'n. De I» mi-mi manera que en 
ol iniind'i hay un día en In somann para ol 
descanso, cu esu pn» Iny una souiann cada 
1160 destinada a un objeto determinado. | --------- -------- —— . ... 

U'timnmeotu hubu una so nann destinada n,lquirir buennu hábito» como adquirir malo», 
especialmente por el presidente II .rding a T 
promover la educación nacional. Todos los 
diarios publicaron articulo» especiales y edi 
torales al problrnaa da lo oduonción. D edo 
ul pú pito se habló de educación Educación 
educación, eduuaoióu fuó el problviun do la 
semana

Asimismo hay lo aeru.inn dul ahorro. Du- 
rantu esi semana ol grao problema nacional 
o» el prob onui del ahorro. I BU.olUvu«v

Hi«yuoa semnun paro limpiar las cn-ns In semana de la sonrían. H.nrínmos durante 
donde poner en orden duadoel sótano, Inratit cincuenta y dos soinnnas onda nfio». 
pintar las paredes y puertas.

I CASA SANTOS GARCIA 
^xomoixx ■' xxxxxkx^

tualiitad vendría a resultar un an ue ito d» 10 
puso» al aflo p*ra oadz uno, Además veo que 
cuiimiiyb.iontino.su h« agrigtb co In 
plnnida do los tulleres el rubro útiles a repo­
ner.

La obra que realiza lo? talleres M.inioipa- 
los duntro du los procario< recoraos eon que 
cuentan, o» una obra verdsdoramonta poudu- 
r.ib o, vurd'iderameute bsnefieioaa pira ul 

I Municipio. Y Camódelo quo dubetuos tratar, 
i u» do in>tal»rlo lo mejor posible, aprovechan- 

' ‘ In on la

91.00 du oír do labio» do infinidad do personas, 
62 r>7 ! que critican ridieulam >uto la práctica dul

1
 football, ai vur rea iztr a guias in iteh» entro 
nosotros. Puro se comprende fácilmente, da 
donde manan esas críticas ntjcra'uí. 8 >oc.n >1 
como el quu más que no son pocos ioi ja »a 
dores quo forraiu partí incugrutila du uu 
equipo y <juo ol deseo vehemente de ello.», c», 
la mayoría da las vece», vengarse— aprove­
chando esa oportunidad—do algún 1 dandi 
do amistad quo tengan con determinado ele­
mento que milite eu loa filas de otro club. 
Du aquí se destaca la acción y rectitud dei 
ruforéo,quo deberá castigar como mino do 
hierro In actitud antideportiva de ou.nquier 
elemento peligroso, parncl doiarrouo nor­
mal do un partido. Y o» por esa causal, que 
los que presencian detonidamento ol traus 
cítiso do oso match, justifican sus críticas 
con aquellos actos verdaderos. Pero pasará 
lo contrario,—si concurre n uu fiol,on donda 
los sportmans quo toman parte en 110 lance, 
aunque exista una rivalidad puesta en ovi 
doiicui, jiragan por amor a la ca-nca qu 1 vis 
ton, por honor de. nombre dul c ub y par la 
formación completa del ntlota hmestoy lu 
cbndur.

Ptro, como es fácil da comprenderse, 
nuestros dirigentes no puedeu impolir Ou 
aquel momeuto, que un jugidor danta un 11 
infracción, qua puodu acarrear punosas con 
secuencia»,—pero si está en la piona obliga 
eión de aplicarlo el má» severo correctivo n 
fin du cortar ese mal para siempre.

3' asi lian procedido los iniemorus de la 
Asociación M. du r'ootbsll, penando con ru 
gulntidad 11 los jugadores quo so lian dunun - 

’ ciado, dentro del seno do in misma, por iu 
fracciones cometidas eu el field.

Su lema fui ol do Licor obra buuna y 
purificativa. Sus prcteusioiius por lo cousi 
guíente eeliiu visto oo.m.idi».

Reciban, pues, lus componentes du la c 1 
t tídad directriz del deporto josufinn, nuestras 

má» sinceras fuliuitaciouss por ol término 
feliz quo lia teuido su priiuur paso, en medio 
do lus ca umidado» quo se nuutnron ul comen 

’ zar »o programa do Datada.

En discusión.
Sr. l'Migrda Uuslam inte, Pido la pala-

Sr. Presidente. Tioue la palabra el señor 
diputado.

Sr. l'ilhgrdu R'islaini'ile. En o-U -----«»»».. ..w». ».
nilla voy a üacor una otjgervación referenteI trabijo d i lo» obreros de esos tallero». E i 
ni oficial carpintero, quo también spareoe - • ■ ■ •’ - ’ •*’
perjudicado, debido a n>i o.vido o a un error 
del Coucojo. Croo quo ol Concejo ni enviar 
el Presupuesto o la Asamblea, su h lbrá equi 
voendo ol poner ol sueldo de 60 pesos.

Sr. Presidnite, E i ul proyoatn oit« igun1.
Sr. Vitlagrin üiistainanle. Poro me pa­

rece quu ul Concejo so equivocó, porqiiiauta» 
guuub.i 66 peso» 50 conts.

Sr. Diai Jainn. Gauubi 60 posoi 50; por 
una omisión ■« ha dejado así. -. ._ „.t_. ___

Sr. Arias. 0 pes.i# anuaio<¡ está compon do la economía quo «e ha ruliiadr
sudo con In tecnia do la carne. p'anilln N ’ 6. en lo n-ferenteo al 2.

Sr. l'ilta'i' in U tshi'ii uitr 6 p»«oa anua- yo voy n proponer que se asigno a) rubro
.es puní un i.b'ero «s nnicho. | in-ta auioos» y útiles a repinaría sumado

Sr. Diat Jaime. No hemos protoudido,| mil pesos «únale» eu lugsr de 500.

6'uitltrino Coll Corró

El deporte local
Si echamos una vista da ojo «obre lu tein 

ponida finiquitada, má» bien dicho, «obre la 
actuación sobresaliente de la novel Asocio 
ción Mnrugntn do Football, hornos de obser­
var que In labor desplegado por *0J 'uic“|* 
broa neutrales do dicha entidad, OMapa a 
todo elogio. .

Momentos note» de imciarao las gestiones 
para la organización en forma, de una iiisti 
tucióu que dirigiera los destinos del footba.l, 
Ja primera y vigorosa barrera que se opuso 
tenazmente u los simpáticos ideales du lo» 
sportmans queso propusieron realizar oque 
lia uiopresa, fué la cuestión financiera. Pero 
parece que aquellos deportistas, obedecien­
do a nu sabemos que voz abstracta qu° 03 
inriuuaba constantumento n no desmayar 
ante los primeros tropiezos, redoblaron sus 
esfuerzos puros y sudo», logrando on final do 
cuentas formar una entidad compuesta por 
«bulleros de untecedeote» intachable» do 
nuetíra sooiedud, como lo B,,n .lo?x“Cy " 
miembrpa uoutrnlc» de la Asociación 
«ata du Football. E-tos comprendiendo lu» 
instas protenrione» do los jovenes aficiona 
dos al balompié, y oyendo las ecuánimes con- 
elderaciones quu aducían no solamenta din 
.jos locales, sino mismo» diarios metropoli­
tanos, que ho interesaban por lu formación 
de dicha institución on nuestra ciudad, no 
vacilaron en aceptar los cargo» que se los

blo la obro quo rea lzarían a »at*’*" . (
rct>s de los deporit.-tas locales, aceptando lo 
,-nrgos mencionado'.

Más actividad en el espíritu do eso» Ido'Ói v^rouÓ’retoió n ÁiTidJ.-Y fuú mi 
geotesera inhumano fl¡tuaci<50 Lorapafiorocon tal culo-Qué se luzu pro
. bando a «capa y espada» con la situación | 1
precíris de aqu*lla snstitnoMn. - 1

$ 1694.97

§ 1 46

[uiioraWíísiiaa vitión
Episodio ioleresaole ocurrido en Noolefideo

Un h’cho realmente curioso ha acontecí 
do en In Exposición de Arto quo realiza nc 
tualmente en Montevideo el afumado pintor.

Serafín Bonavita ?•

Jor. Onlle 18 de Julio N.o 417.

Nc vende un carro do cuatro 
ruedas liviano, y buen e-tad-’ y 
arreos |>ara uu caballo.

normalidad por la reacción lenta y lógica do
la« oíros, o pirque ya se cnc-ientrun liquida­
dos, c>m lasenirmos párdidn sufridas. .,  

El Ministerio do Relaciones Eiiterbiroi que I por In humillación de los Estados y de los gj 
podía tener al país al día del movimiento dio- biernos.

(I'Awe el número anterior) 
PLANILLA N.* 9 Talleres Municipales

-------- --.r.„„.o. ineimunl » flO.OU 4 7’20.00
M«i-lioOí.carpintero "*' ■"

» Oficisl limero 
l MuJio Ol herrero 
1 Mecánico 
1 Cepillsro

Andrés J. Chiozza
Médico Cirujano Partero

Srtas. Muscio Lacava ¡Lorenzo Vieras Thievert
de instrucción primaria, taquigrafía, trabajo! 1 Abogado
Dopartnniontaí Claávs do pilño^eonyepintura;Eduardo Vicens Thievent 
al oleo y a la pluma. So reciben pupilo».—Callo O»fer*o-J dcíal
Uruguay N.o 484.

 _ r r« — xrrr.•rr^t

«La Tarde», diario do vordideni prestigie 
entre la clase productora d- la región norte 
di I país, y opncialniento en el d-*pirtamenta 
de Salto donde la (titilación ganadera se com­
plica v agrava por ser esencialmente pro 
duc tor de haciendas, aquel colega, decimos, 
viene estudiando eon verdadero sentido príc* 
tico la actual crisis do la ganndorín. En uno 
de sus últimos nú-aeros so refiere n In acti 
tud indiferente do las autoridades nacionales, 
y In hace con el artículo siguiente:

Decíamos ayer quo pennaneeí«nos do bra­
zo» cruzad'is enteel do-potismo yanki por me­
dio del tru«t de los Frigorífico»—y q«ic lus 
Poderes Púb icos mucho hubieran p«di l-i 
hacer y lo pueden aún, con el fin do atenuar 
la crisis reinante, no permitiendo que fo 
«acogote» n Ins hacendados obligándoos n 
vender su» haciendas t>or prenio-i irrisorios, 
quo están muy lejos de estar en relación con 
Ja« ventas que hace ese mismo trust en los 
mercados consumidores,

Pues bien; ai ese aspecto d<> la cuestión es 
bien comprensible v claro, no lo es menos, el 
hecho de La indiferencia injustificable y de In 
desidia sin límites de nuestros hombre» d» 
gobierno quo antes y después do la guerra, 
no hnn conseguido mantener orientad > ul 
par. y a su» productores, da tod > lo que ocu 
rrc en los morcado» consumidor is, con los 
jwd',rosos medios de investigación quo pue­
de contar, si es que hubiera preocupación, y 
profunda atención por nuestro porvenir y por 
encontrar ta fórmu'a salvadora do c»ta di­
fícil sitílición.que solucioasría en grni pir 
te el problema de la hora.

No. Nuda «a ha hecho ni se pien«a hicar, 
n excepción de un frig-irifico franco uragui 
yo que saldrá cuando todo» los ginadero» ya tualmento en Montevideo el utnmaao pintor . vnmente;... L<a respira«ta es difícil y ocurre

italiano Francisco Margotti. Resulta que I pensar que ei llegara 11 hallar a In ingrata vol 
hace unos días, en momento» du cerrar cL vería quizás a fugarse por tercern vez...
local, so comprobó in falta de una do las «Lndonnae tnobilo».
obras expuestas.

íí"*í B B I í f i ' Se constituyen diecisiete teams do diver-
vJUIillt íü B ES LIU O sai categorías, todos lo« cuales ingresan ni 

—— 1 souo du in fiara ante Asociación dispuestos a
Ed la Asociación — Balance tic niimei'OS porfiar luchas, para conquistar los compeooa- 

to» que aquella instituye.
Como comprende todo sportman sensato 

y critorioso, «a realización do los matoll» p >r 
campeonatos lócale, e» onda inás que cou el 
fin de fomentar la perfusión indi vidual do 
cada elemento joven, para quu ó,te no sea 
un imposibilitado para ei futuro; coa la prác 
tica del football.

No poca» veces hauji.» teñid 1 oportunidid

Hylnn.de
cuiimiiyb.iontino.su
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Pura hoy son o'ipormloa &C vagones sencillos.

GAFENLA COSECHERA»*

Concurso de feos

Los baños en el Rio San José
Sssión. sin. rx-ú.rrx3ro

De biógrafo 
'&

«CASA ILDO BERTOLI»
Piiinli lis Itts ti timl

CAFÉ «LA COSECHERA»

ES.Desalojos de agricultores

variadísimo surtido da

liTcndamiento de campo

A la luz de la luna

” t---------  , tumo cno motilwmx». .. M <■•»(•« c¡fa [o„,11(¡0

GAFENLA COSECHERA» 

 Del señor Casás12089

Café «La Cosechera»El premio dn 150 000 pesos do la lotería

mes poi-ibl-

£d«. de bulló que D-J  
TABLADA

Recreo Sambarino 17-ill vacuno» im pié, lo

CONCIERTO

 

Saque las manchas de su ropa, usando «Moa 
dial *. Unico agente CASA FENIX, p. Romanelll y

oas conocida* de nuestros círculos sociales y 
comerciales.

Pro-entamos a sus apreciabas deudos 
nuestras sentidas condolencias.

Don Carlos Algor ta Camusso, como repre 
sentante lo-al de su esposa dolía Mnrfn Ofe­
lia MounSo, dió en arrendamiento a doña 
Juana 8. Auxífn de Echeverría, una fracción 
de campo ubicada en arroyo d-1 Medio, fi.» 
sección judicial del departamento de Río Ne­
gra, oompuest t de 351 hectáreas y 1829 me 
tros, por el término dedos años, a contar dea 
de el prito -ro del corriente mes, y a razón do 
peros tí 41 la hectárea, anual.

limos.
H. TaUreay 

Novillo», dolí 
Ji'UUiCí

SI su traje tiene amichas es por abandono, uug 
do Mundial- desaparecen. Unico agenté, CASA 
FENIX. P. Romanelll y Cía.

Una circular del
Banco Agrícola Ganadero

La Caja Popular
PRÓXIMA ASAMBLEA

de Noviembre.
Por lo que que respecta id campo adver­

sario un nuevo movimiento *a hn ndvrtido

EN EL CONCEJO
Vencido el término do la licencia solicita 

dn por el doctor Rogelio Sagurra, ayer so 
teincorpoió ul Concejo de Adinini*tracióu 
Departamental el estimado facultativo.

r c¡ «Irntung • 5dn Pobreroa tas : 
il«l Circulo Católico do Obrero»

.Se ha repartido entro agricultores y comcr- 
ciuotee del pul», l.i signieuta comunicación: 
.Montevideo, Enero de 1922.— Muy señor 
nuestro: Ponemos en «u u--nocimiento qn», 
con motivo de la nueva cos-cha y propen­
diendo c»le B«nco a qno loe agricultores no 
malbaraten su trigo en campafia a precia» 

I bajos, el Hinco Agrícola Ganadero aceptará

Decimos esto porque han hega-lo hs*ta nos-1 
«uros quejas d- agonal familia» que noel! 
mismo Paso d lo* Carros a» han -neón irado 
con espectáculos p >i o edifica te» pnq.orcio- 
n*üo. por jóvrue- baúi-ta» si-i ningún reca 
to ante la pos ble m rada del público. i

Con e-*te da' , suf viente para que la po 
licl» redobi su vigilan, ia .n <-sos parajes, 
es pera-«.O* qu- el Jefe de Policía ord-nará a 
bu- subalternos el e-trictó cumplimiento del 
ediet > d< batios:

la casa del señor Luis Savdomingo en Santa 
Ecilda

A su Hígada uésta localidad el sefior Ar­
zobispo dirigiid la palabra a’ pueblo, y a la.* 
4 do la tarde dará una conferoucia a las dn

Por falta de quorum no sesionó anoche In 
Asamblea Repre*cnt:itivn. La Secretaría 
convocará nuevamente para el viernes con 
igual orden del día

te 12089 El billete 18930 salió premia•

12089 fuó vendido eu Fray

Ha recibido un grandioso surtido de lana para tejer de todas las cla­
ses y colores.-Aprovechen a hacer sus compras antes que so termine 
el gran stock en existencia.

1-ltECIOS QUE NO AIISIITUX COMPETENCIA

El Directorio do la Caja Popular ha

la Caja Popular de San losé
4SAKLS4 tiSEUl IIJMU

«i*»"*.'5™;'" ,",ra 

Barroca: Díaz y Jaime

Recibimos anoche del sellar Guillermo 
Cn»á« un detnhe de In* cuentas pagadas p. t 
él en sucuráeter de Administrador que fue 
del Luaieto dormito la epidemia de viruela, 
detallo que desea hacer público en vista de 
la» reclumaoliiriu» quo la pren-a formula u In 
Asistencia Pública, y a fin do poner u salvo 
su intervención pot tonal y como funcionario 
en el asunto.

A cuusn do haber llegado tardo a nuestro 
poder, una vemos obligado* a pontcrgnr su 
publicación b>i*ta el número próximo.

RECIEN RECIBIDO

Nuevo surtido de estación

Estiín en exposición y venta en el

LOCAL COBAS Y LARRIERA

Orquesta Marazzi

Sigue ac ivamente el movimiento político 
ca e> d'partameato. A las velada» noticias 

í.scíooalieta. se le* ha descorrido ya el velo 
y tadoel pueblo sabe y comenta que el can 
didstoa tenedor es *1 sefior Ismael Cortinas 
xia que haeta ahora se presente otra candi- 
¿atura que pueda hacerle -robra. En cuanto 
O tas diputaciones <=► cosa distinta: hay can- 
d id uta» regara* y sobran aspirante* a tales. 
Duti Luí* fczíuardu Segundo que viene de 
Europa* trabajar on puerto tu la* listas de- 
parlamenta es nacionalista* como represen- 
tsute por S-o J---é; el actual diputad » sefior 
Cft-to M»rtío« ¡¿.guarda que trabaja por 
zonuter.er el pue-t ; el sefi-.-r Guillermo L. <

F.-brero, perm.. enic-ido eu ésta su señoría 
basta el domingo 5.

Progrí.ma: Los vecinos quo deseen nata
...... , .... - ... t- a In r- oopción do su señoría Ex--mn. de- 

tcrcs»p> presentar la planilla lesp’c.tivss: b-táo cstnro" Be ta Visto, el día 4 de Re­

zado oo novillos, el da 98 a-ilíiiinGo por kilo eu 
pié, obtenido <k¡ Artigas.

Cotización** miniium y rr-áximn» ;»za-i por 
kiloi.u pié, aagéti lo» loto.:

FriKOrífieo-Swift: Novillos. deTóal*» laiJé,,. 
moa Vwm. h t>i ídem.
m^ílg0rl,‘c“ Uruguaya: NoviRoe, o 75 milisi-

ne prnctiq-io In i- 
b, aeb ende el iu-

^0 precisa un muchacho para 
¡«andados en la joyería de Leopoldo 

raneo.

r^/tan Irtccá A J I lidnd por la Siieosión I arraz y tener un an- 
UOÍI vübC Id UJ tJ ,cho de diecisiete m-tros; y en cuanto al pe- 

tit-rio sobre desviación, fórmese expediente 
por separado, háganse la* publicaui-net de 

v estilo y solicítense l->9 informes de p-áetic».
.«J ~’J ‘ AI.™br»d..Pr.bico.S. ord-uó 1..

.. l,, pnrnción del foco colocado en In cnlle Are-“ ™“ Or..»d. , Pial., ««Kirfndo.e a la U.l 1

y cinco kilos sebo para arreos; cuatro chave- I oe y sermón a cargo del R. Padre Borzuue.

Hemos recibido Organdí borda­
dos qno es la última palabra de 
’a moda en telas para vestidos.

López Alfonso Cía
SAKlXhl Si» ESO 1'IÜD.W IIE ASTORRA

por lo que pueda «uceder, tienden nuevamen­
te la* red-s qu» dejara ti-i tiint-> maltr-elin* 
In candidatura Brío en el período unterior. 
Así, por ejemplo, el d»miugo, nn« imp. rtnn. 
tu delegación del Comité Central de San Jo­
sé se trasladó u In estnnein do un n» del rivo- 
risiuo, efectuando una entrevista quo so ase­
gura de interés.

Sé quieren iuá< novedades añu? Pncien 
cia, lector, quedan once meses por dolante 
para brindarlas por montones!

P. F*n4. y ciu . Novillo-, a 87 y 70 toiié.imo,

Concejo de Administración
En San José de Mayo nías nuevo do In CAFÉ *íLA COSECHERA^ 

tuafiunu y ol din truco de Enero de mil nove ,, ,
ci nt-s veinte y uno y bajo la Prc-idencia r, ,, n. 1Ti r. r*n
dn dm MhUIK-1 D. R drígu-z sesionó el DE ECIJjDA. PAUIjLIER 
Concejo Depurtam-ntul dn Ad-uinistranión 
con nsistenoiado los señores Concejo1»* don 
Juatininno Cnrbajal y D m E-tebm G -rospe. 
actuando el SecretarioSr E*i>fn--la. —1.° — 
Ingresos en Tesorería, ol din dece d» Enero: 
dociontoR noventa y uo posos con cuarenta 
ooulésimoe. ~"

llznric en dicha localidad con motivo 
de la visita del Excmo. Sr. Arzobispo.

.. j ,   La Comisión organizadora de Ion actos n 
----------------------- Juzgado de Paz do la 2.“ efectuarse a» Ecilda Pntillier el 4 de Fcbre- 
sección manifestándole quo no .so hnu reoi- ro pióximo, ha repartido la siguiente hoja 
bido sino cinco libro* do lo* diez quo dico ha- suelta:
ber'remitido. -3.° Concejo Auxiliar do E-il» Aviso: Ponemos en conocimiento del ve­
da Paullier: Vuelva a la Inspección Técnico cindnri-- que debido a In lluvia caída on el 
para qno adquiera material npr -piado en esta día I ’ del corriente se postergó la venida a 
ciudad para I:» carpa a que se refieren c*ob esta localidad del Excmo Señor Arzobispo, 
nntc- e lente», utilizando-el pernonnl do los d-biendo efectiinrue el din 4 del próximo 
talleres para todo cuanto fuere noeennri». Febrero, perm--emendo eu ésta su señoría

Don Duitiln^n f[eg-ny
El domingo falleció en su residencia da 

Colonia Suiza el sefior Domingo Heguv, co­
merciante que fuó mochos ados do la 5 ’ sec­
ción de este departamento, y emparentado 
con varias familias conocidas de nuestra so­
ciedad.

So olabora on tarroa do Ij2, ], 
x y ,? ■ k8, y 09 preferido en la 
República Argontina y del Uruguay. 

pídalo a su proveedor

Bota-msoo, etv., etc. J'e d'-ud* v.o ha sorgido 
b',a nniii concreto, e* d'-1 seno del Club 
Unión, cuyo presidente, seguro de eu lucen 
¿ie: te «ubre h-e cents- psrtidnrúe te bu de 
C."*do “ u-.i- gira de desexneo Da*ta ct Ñor-1

Bueno» Aire-, mier.tr** lo* ma-
• n d-di-u a trabajar fuerte' 
c.du influencia* que tal vez le1

PRECIOS DE OCASIÓN
Toballas do granito 100 por GO S LOO 
Medias 9¡4 de seda con costura  O.flO 
Organdí en colores  o.'JO

I ¡Hagrán liialanínHte. Por eventua­
les, adem.í*. e* un operarin que d*'de hace 
mucho tiempo*o viene perjudr ando en bus 
interese». Son suya* toda* la* herra-nientis,

«pie tienen. No veo porque vamos n seguir 
perjudicándolo t<>d«v¡:i en loa ,0.50 ccuté-i Z.U<1W,„„.„F  
tuos, que aunque p-rezea una insignificancia, En el colega «El Progreso» de feche t> del

Como si friera pnco lo que y* nos hn he­
cho pasar la complicada Uíinn eléctrica local, 
el domingo do noche se le ocurrió dejar u la 
ciudad merced a la luz celeste, y así fuó 
como a las 9 y 30 p. m. se ti pagó todo ol 
alumbrndu público y particular. La cos-a se 
prolongó sin remedio hasta el día siguiente, 
c- mo es natural.

Y mientras tanto, el pueblo congregado en 
In Plaza T reintn y Tres en número incalcu­
lable por In cantidad y mixto por los nexos y 
edades, prolongó eu monót-imo ir y venir 
hasta nltu* horu* de lo noche bnjo los rayos 
un tanto npagudr-9 que la pálida Heleno, cora 
padecida do tamaña obscuridad, cuvisb» 
hasta nosotros.

Hasta etn-ndo seguirá esto imposible esta­
do de cr-aas?

grano, según In clasificación y tn*nción el -’fn 'n Irán y llamón: Bueyes, n 68 milésimo», 
de bu rer ibo. Di- e-tn muñera puede Vd, > ‘s ,v'11' *• ' r,J v nlein.

i»«.. w-1™. Pr™¡„. «¡,i/,

•ron conveniente»,»'□ ne c-ud-id (lo iilictr’noro*. ríe30 „ ofl ¡ítem.
el fruto de su tr*b»je. Si Vd. »o decida a' Ir-t-iroi. Tvriii-ro- * Gf> milésimo».
o- nsign-irnos su* trigo», no tiena ind* nao pe-1!'* roPArtr' 'I* entrada »o nfoctuó como nigua:

In sen rurt* cómnrlo, n nombro d-ú H inco Agrl-1 ¡<lin. Ariip*»  921 .
cola Gnnad- rn Stl'nd-mo* n Vd. muy att--. Hnlndoro Ferré* .

\¡a>n<tl Klot, Gerente. J-. Hripnllini ohijo.
 ____Hnldlero Tabnroz.

CHUS MHOS. puros por cruza, dedos dientes
Píameles procedentes do la cabaña -Ignartn» 

reputada como una de la» mejores del pata.

recihiino* continmunent-- -un <lc liiiiiejorulilv rvlidMil y 
con el criterio artístico-lo Venlmlcros n*pt-cinli«CK-i quneomo» en

¡délas Naeione»», quo está llnmndo a tener 
l sonado éxito.

La Banda Municipal 
i Sh resolvió pasar nota a lu Comisión de la 

, „ , ■ , . , f8 Banda Municipal solicitándole el concurso
I sa., . I». j l« |B lo,1!h,„tóo dl„ d< c„ |

General reglamentaria para dar cuenta du 
los trabajos realizado* durnnta el año, consi• | Premios a las comparsas
deror la Memoria, y elegir parto do *u Comi ’ , . . , , ,,¡ú,. Et .'«» „ li™,4 . „bo .| A -‘1
donlog«Od»F.brer«al.,il..m.« ata l>«“ dr,p .„c,d„ de I. C.™.*. d« 
s.:a(i a»«loC,J. Obrero.. Pie*., odopta.l. en I. .e.tarr del .tare...

 ■ ?<or rerenmo» a lo» premio* creados para 1m
compnrsn*, consi*tent><s en un primer premio 
de 100 peso* y un segundo premio de 60 
peso», ennt-dades de importancia que paedea 
estrimnlar la formación de bueno* conjuntos 
parn las próximas Carnestolendas. Actual, 
inente se organizan <Los Baturros» y <l<o« 
Tenorios Mnragatos»,

GAFENLA COSECHERAS*

CAB/lÑA “SANTA FORTUNATA
do RAMON M. BARCELO

Di>mitig<> 5 A las 7 do la mañana so re
. t .  zará la Santa Mi*a, a la* 8 Santa Misa de 
. — íi.“ So resolvió adquirir un turro grma > Comunión General y a las 9 1/2 mina isolem

, cinco kilos sebo para arreos; cuatro chive- i ne y sermón a cargo del R. Padre Boizuue. 
tas, bulunes, elástico, un psq puntas, una ¡ —La Comisión, 
mecha hierro y un cabo hacliii. 

Se levantó la sesión a las diez y quince.

OCHOA H ‘iS-’.'i-n

TIENDA, .MERCERÍA, MODAS, CONFECCIONES

Oncn preforidn por el público por la «■oiivenleiiplu que 
encuentra comprando on olla.

Compromisos
I Da Sari Gregorio estuvo eo Santa Lunfa 
con objeto d- barer »u primer visita bfíoial a 
la señorita Felicia M. Calvo el joven Joié 
Srrorenn.

—Be ha forma'iz«dn ol noviazgo d" la se- 
Resolyciones tomadas porta Co- Uorita Margarita Am do con el seüor Oro«il 

ir.li,6h en .. «rtj. J. o,,,,.,. d, T„u.recita.
C« . ........... B Cita, i - I" ..«¿rit.

Itai, Bórtall. M.o&d.. O™. Jl","s“"-«"-*l»‘™r-™taC*«l, «...
 S.d..,, Ota. y     d"“‘ “ S” n-S»™--

.esionó amicha a las 10 la C >-n *¡óo da = ------- • - 1 i ■i. ■
Fiestas d* Carnaval. Después de dir lectur* ; Sedae-En este articulo nadie compite con la 
al acta anterior, *iandu aprobada, so trataron , 
ios nauntoa siguientes:

¿QUIEN IGNORA?
Que por la grande variedad y los bajos 

precios que vende SEDAS PARA 
VESTIDOS es la casa impuesta - -

PERERA Hnos. Y ARR1AGA

Uranio práctico y económico es, una cuja Abuito . , . . 
de caramelo* -IBcmon- Venta exclusiva J,nle9?r •

, I. C... FM.-COliB Sil™’™",

Los periódicos d -Rivera han hecho pú­
blico la orden de desalojo de tná* d» 3'10 
personas que ocupaban vastas he táreaa de 
(ierra en Sierra d« Aurora y Mamb do B t I 
rrn*. La mayoría de esa* petaonas son agri-’ Después do un período largo do altercati- 
cultores de verdad. E*e lanzamiento re llevó vos en eu grave dolencia, fal'eeió en la rnn- 
a cabo eu vírtu I do una sentencia judicial, drogada de ayer el apreciado vecino señor 

i’ur utrs parte, uoa delegación de tigricul José Araujo, emparentado roa ,
t-re* de Canelones «<■ h» presentado al Mi familias de esta ciudad y Montevideo. I’orl 
pisteriojr Cám»ra»de R- pre-entai.tea solici ' sus cualidades morales era el extinto una 
tnndo la «acción de la ley de F-mento Agrí persona altamente considerada en nuestro 
cola que ha quedado pendiente ci- resolución ; medio, y su deceso, si bien esperado do liem 
en el 8enad'. Repre«eut»ba esa delegación a P» atrá*, ha provocado general sentimiento 
200 familia» cuyo» vencimientos se efectúan'¿e pesar. José Araújo fuá un creyente do 
et> Abril próximo. convicción y durante su doloroso enfermo-

dad ha recibido varias vece* loa auxilios es
. I piritualcs, dando un noble ejemplo do resig-

Las novedades políticas oe estos días n-cr,?lir,a; fr, ®ie“bro‘ del Directorio del Círculo Católico de Obre
. ros, puesto que ocupó durante dos períodos

En campos blanco y rojo1 consecutivos Eotu institución, por medio do 
hojas sueltas, invitó ayer para el sepelio que 
se verificó a lo» 5 y 30 p. tn. Ese acto pus 
tumo dió motivo a una elocuente demostra-

I Eq el Maccib-E' programa de o»tx' Z* _• _ «
noche auuncia para la sección do 10 y 15 , v 51 <S« a 1 9 SO C1 0 1 

i «Ln picota pública», película en 5 actos* 
interpretada pur In actriz Corine Gnffih.

TODAS LAS NOCHES Í3 

-- ----- - . ... ■wri.ao oa
Alumbrado ^l"quL*L’h*n‘,uns\cr;p4 de chlnB>(Mein, etc. y esolénaida colección de

Los señores Bozzo y Menéndoz Clara dio- lavable* para venderá bajo* precios 
ron cuenta de su gestión ante la Usina —*———~ " 1 - - ■ i-
Eléctrico, In que prometió enviar plinos y Cambiado residencia «
precios porol alumbrado, a la brevedad po- • Ei doctor Rogelio Sngarra ha trasladado 
h,ble- «u domicilio y su cuiwultorio profesional «

Afiches.h3»™*^ TI"-.
Lo. mimo. .«-tare, monito.loroo hubo™ ! ,,rdl„ de ,,d„ i?m,Jor „„d.d , , ’ 

entrevistado en la Capital con casas dol rsrao, p*r en la cm l*rrer» llnu* y Arrlaira. 
las que remitirán precies y condicionas opor­
tunamente.

La Comisión paro recolectar fondos
Luego se pasó udesiguar las personas que 

han de componer la Comisión encargada de 
recolectar fondos eutro el comercio y partí 
cuItires, quedando así formada: s-ñoros Abol 
Arringn, Ernesto R, Sena, Augusto E. Pin­ 
tos, Guilormo J. B.-zzo, Carlos Alberto La 
rriern. Juan Angel Chioliui, Mino Mané i 
dez Clara, Eduardo Vicens Thievouc, II - 
moro G. Suárez y Fraooisco Pcrroni Díaz. | 
Eita Comisión entrará de lleno el miércoles I 
a dar cumplimiento a su cometido. iBnla Juventud Uo

El baile de carácter! j "’nll° realizado el sábado u loa (aloaea 
Quedó resuelto que el bailo de carácter ¿

que ufrecetá la Comtstón M denomino «B.i | du f.,n¡|{as qtla S8 congregaran “n |,Xmo 
le de las Nicione*», debiendo asistir Im da-1 viseda tiesta v ta anlmnnMn L -
mas con trajes regionales do di-t ntos p iísl-* I laa *2 <i« l> mLi • • *IU‘* *0,nó !>&■&
Para esta f/esta .S hará uq «rtegtu e Rq n-2 ' unto dn «««cS* ,U ! b?8“ C0D-

c.pitainl .1 tae.l ,1 ,,,d„ „„

ñydb I. . ch. p... I. l.,«ldd d.l .«J.™.h,t,„ I. Úd;„,S 0«U.

. ■— Los concursos do lindas han estado uUi
t- d_e3tni,í* consig-iieutes ni uso mameote a la orden dol día. Para contrarres­

tar tal entueinsnio. on Tacuarembó so inició 
y eo llevó a la práctica un concurso do feos. 

„ . E- ------- -LL.L. ~ J.l
uo creo qtie zea nna cantidad insignificante actual se pub iva el veredicto por ol cual sr 
para un obrero, asigna ol primer puesto entro los feos de

aquella ciudad o1 apreciable joven Durinaldo 
Fonte?.

En Pay*nadú so hn hecho algo análogo y 
el joven a quien le cupo In buertu de hof fa 

Comprendíalo-que no será fácil a la p--- vorecid--por In mayoria dolos sufragio» eu 
licta realizar uoa vigilancia extrema en to la un concurso de feos, tuvo también la dicha 
la costa del Ri-> San José durante la íp-ics -'o de ser el preferido y ensarse con una señori- 
batios para evitar exa^eracione* o inc-n- ti quo había obtenido el premio de belleza ........j,. .............. ,.................. —r ........ ... - -------- --- - . . _______
•. • iiencia* do las pi rsoosa que utiliz m lo* • n la misma ciudad.—Nunca ccmo esto caso pr.-eéd-.fle n la apo tur* del camino d-sdo 1 brero, n la 1 de In tarde, hora en que llegará 
>n ;aies aparentes de Is co*ta para bañil r . podría decirse que los extremos se tomo. El-do Mercedes hasta empalmar o>o ol de Mal 8 E. n dch-> pnraje, desdo d<-ndo eo conti 
Pero, ein embargo, tal vigilancia puede ejei» hombre es como el oso, cuanto roda (co más Abrigo, ordenado librar ol tránsito púb ¡co miará viajo a Santa Ecilda en oerparación, 
C-rse eo lo* sitio» más concurrido» por ello», bermo-o, dice el adagio popular,y los hechos por la II. A*atnb en Representativa que de Lio per.onnsquc no tengan meiioB do lo- 
y en lo* punto* obligados de pasaje público, confrman ol aserto. b<-r;í ser pum-to en condiciones do tran*itabi- cora ación a Bolla Vista, pueden e-pernr on

ornen- hasta de acse-ita por ciento dol valor di Beatos*

alhaja de oro o platino



¡.sj» r»Usi.’ioa
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PÉREZ V SOSAtam «m (aloriaCasa «Fénix» tal! 1 í KllHft !®¡B!E®

VO. COMPROBARÁ

La gran rebaja de precios Íj DrabhhEl domingo 29 do Huaro, a la 4 ia la iaii;. a i:

MISAS V lililí nos
Esrrilnración » Comisión i y ,|2 op a <'.ir¿9 iH r . :

F. Romanelli y Qía
El Domingo 5 do Febrero de 1922

COMISION: 3 ota SNTHE OOMPSsOOR Y VENDEDOR

w» i. ciio.ii.> c.r...¡.i * i'omh. Rosa hiena G. de Menendez

bojol Poro. Si ssraras PEREZ Y SOSAPoli» y Elono Espino. Morgsnu IV.« M

¡i OJO!! w- ¡Atención obreros_y pequeños capitalista-!

Aquilino Manni.

ornas íís
banda Municipal

Mueblería Angueira

BlgSRO
hiiet i $ 35 000 «a fracc'ouoa no mo» NOTA: No confundir. Teléfono LA URUGUAYA.

Si-
l»r. .miau G'. Q'atneu

. E23
se?

.Jmiáriz y Ct»«sottitaffliDiio Mial de Unto
Directora Piofeiora !n. Mi Mi Melitm

tííi

Autos do ocasión S 2S.000.00

ESN VENTA
SUCURSAL

395.

[ 10.

SE VENDE

Ernestina

«9
W

fc

Por poco dinero puede iistedcom-' 
pi ar un piano, yendo a la mueblería 
•le Inocencio di Hago, callea Culón i

•reos y aperos, 
abarca la rasa.

Acosta y Rosa La Rosa; Miguel 8. Fernán 
doz y Petrona Rodríguez.

[oraalorio lliíu de ffloDlevideo
Diretlora profesora sencilla Elvira Sanlalurd

DIAZ Y
Escritorio: Colón 613.

Se vendo la casa
Calle Sorundí 75Ó enq. OlunarQuiere comprar lana

a O 30 el kilo oopeei

ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

West India Oil Compauy
Agentes. A. Estrada.v Cía

yoetq Vaguarón.

Jnteics razonable y

nlrooiorlo- Francisco Cabrón. Cadióc, PríSldeolc; José D. Costa, dcr-Presliltnlf. Abel Arriaga.
* Tesorero- Emilio M. AroAbal, Vital; Luí» Montado» Muid», Sembrío; Pino. Marcial Píre», Sindico.

>« tíos

9»lK|>»nih!e en el líiea <le S’e.'i.-ero de l!í'¿2

REMATE DE DOS L1HDAS CASITAS

041 domingo 2W <le Eíiicro di 1922 
el lugar de su ubicación calle Solís eiflOina Misione;

Confitería PE 111 -LONDON
de HUMBERTO J. CANT1SANÍ

Comunico al comercio y al público 
en general que en lecha 10 de' 
Diciembre de 1921 mu hice cargo 
dol Bar que os á instalado en el 
local do la Asociación do D. del

PRECIO:

4.60 CAJON

JUAN M.LICIO

*]|.' tafniliíHlinHl tal Káíi-

»<S¡ ' SSt B#

Zapatería y Talabartería “Del Sol"

So vende un aparato para proyec­
ciones luminosas, en perfecto catado 
de conservación.—Tratar: A»am- 
bien 638.

Sastrería il! iliíiil
COLON ESQ. IS DE JULIO

Ibicud.is en nn puol» ruepriun.il. a \ b;ui» T h ■ ¡ i I 'IítIi- 
leguas delMores » a 7 ilr DraliMr, hnrf*ra <••li f ‘ • 1 ILrr-'-. 
Irr los Arrojos flaciel y í.».?rthi».

Usa ten grsojasa Mil wtiil r/'

La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO

ASAMBLEA Y SARAND1 - SAN JOSÉ
©

llliniii noh'dad en Sombrerería 
y ludo articulo para hombres

SOBRETODOS E IMPERMEABLES

Vicente II. Gagliaidioi

OPERACIONES
.. •• .......o n niazo UJo v do Amortización u largo» 
Pr‘‘“'“" pagadero» ou cuota» mensuales, triioentialo», o semes-

«epógltoM Admito depósitos y P»e« »“ C«J» f«, Ah°rr<’8 b“* 
" Va S 1 000—«S O|O auusl.dosdoEnoiol. dcl»-2.

A Dl»»o flio a 3 3 01° ■
A p * 1 6 meses 4 ojo anual

a j2 » 5 ojo »
„ 9.1 » 6 ojo > ( interósea pasaderos por
a 60 » 7 ojo » ( semestres vencidos.

« *. <Jrr^nte con 6 días do aviso el 2 op anual.
En cy«nta Fxtarior sobre Montevideo, Trinidad, Durazno, Santa Lucía y Pando, cobran- 

Ciros: Sobro el Extenor,
00 ^Miración d© propiedad©»: 8c hace cargo do la administración do propiedades y 

A<l de laÁ°’;:a|1|“ d°Soa en^ma’de la compra y venta de títulos y do cobranza do los cupones. 

Deuda PÚbliC»- . Hccibo Títulos y Valores en custodia.
Valores eü CUSÍ otila ortodor> a 5 años de plazo; ganan el § 6.60 [0 do leu?» anua 
T“X™ “ta ' Jeido». nJA» ARRICAR

HORAHIO: nesnl*" m.y-e » a » p. m. SABWOS <le H « I».

pana» y sosa
Romaíe M enendainieiilo íe Z50 Mi® ¡te ¡®¡3
Ubicado en Sun M-.rtín, a 7 kilómetro-; do la r-rtaclóa Drsblil?, 

Dpto do Soriano. Por cuo. ta de su dueño don Irene Maciel.

El Domingo 29 da Enero de 1922, a las 4 de la tarde

1922.—Llb.O 11.a l'díll Salle.

tinw, Motorelli de Arfóla, Duba», IMrtp>«

■ Menéndez Clara Hermanos-

■xaomac

ruepriun.il
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JEFATURA DE POLICIA
LA CAJA EN EL MES DE DICIEMBRE »B

CARGO
Salde

Edificio» Policiale», «oro............................
, Id. «plata.........................

Dirección de IcnpucRtcR............................
Eventuales. .
Gasto» «xtraoidinarios...................................
¡uipoeito 1 sobre pagos...........................
Oficina dactiloscópica.
Asistencia Pública Nacional. .

89.33¡

9316 98, 
484.01, 

3.08 
1.40!
0 981
6.12

270 Oftl

KdlflrloN Policial?* Plata, Ley 14 de Enero de 1916 
Depositado por la Administración de Rentas en el Banco de In

República...............................................................................................

» IXi'rrcló.s <ir Impuesto*
(•irado por la misma, Art. 7." do I» Ley 14 de Enero do 1916

» Impucutn I •/„ Mobre pago*. Ley 21 de Junio 1882
Recibido por tal cancepto.......................................................................

» MiiIimm

1 • urbana 4301 al 4304........................................................................
3* id 3765 .....................................................................................
>■“ rural 3771 al 3772..............................................................................
•V id. 3776.................................... ....................................
Volante 4430 .................................... ........................................................

8
j.m'i

4.00,
8.00
4.00
1.00

$ 10171.90

» 41.42

» 11.68

a 0.64

> 21.00

AsiMcncla Pública Nacional
3.‘ urbana 169 al 174.

20.00 
30 00' 
85.00’ 
30.00: 
20.00' 
10.00/ 
7.00]'

10.00

Te Morería <2. de la Nuelón
Recibido para pago del presupuesto de Noviembre ppdo 
Sueldos...........................................
Gastos de representación..................................................
Manutención de presos, gastos de of icinas y eventuales 
Gastos de Inspección. '.
Gastos de oficinas.............................
Arrtnda  mientas de casas y campos 
Manutención de caballos 
Autorización 9de Mano de 1920.

Id. 4 Febrero de 1920
Id. S de Junio de 1921

Gastos de desinfección

60 00 
30.00,] 
30 00 » 120.00

$ 17630.12

DATA
Por 1'ldindoN PoIIcIIcn Plata

Allí. Noviembre 21 . .................................................................................

» Oficina dactiioNcóplrn
«El Eco Mnrngnto»........................................................................

> .-InInIencía Pública Nacional
Giro N." 26/496 contra el Banco do In República por
Impuesto 1 ■>/, sobre pngos................................................................
Impuesto n las . ............................................................................................

TcNorería <¿encrnl de la Nación
Giro N.° 26/107 contra el Banco do In República por multas

J

300.00
I!

> Tesorería <4. dé la Nación
Inversión del presupuesto do Noviembre 

SUMOS Oficina Central....................................
Comisarla 1.’ urbana ....

id 2* id ....
id 3.* id ....
id 1.‘ id ....
id 1.’ rural ....
id 3.’ id ....
id 4.» id ....
id 5.a id ....
id 10." ¡d ...

GASTON DF. ItEPRFSIiNTACION
Al sello.* Jefe de Policía............................................• • ■ , °
Al seúor Oficial ............................................................................................. ¡I . 1

Manutención de presos, aaatoa de ofleinas y eventuales

Pedro Estoves. . . . 2.50
«El Pueblo.....................................0.50
«El Trabajo» . . . . 0.56
«Los Principios» . . 0.60
«La MaOnna». . . . 0.60
«El Eco Marsgato» . . O.úO
Diario Oficial» . . . 8.25
La Uruguaya . . . . 7.00
U Cooperativa . . . 4.00
Juan M. Molina . . . 2.00
Juan Chopercun . . . 21.00
Usinas Eléctrica del Estado 27 10

Transporte. 8 73.25

Transporto. . . . § 73 25
Miguel M. Eguequiza. . 15 00' 
L. L. Cantisani . . . 49.64,1
Roquero Hermanos . . 57.9711
Servelló Hermanos . . 39.96,
J. Machín.............................10.oo'
Generoso García Montea. 15.22
Angel Al varea. . . . 6.50
Ramón Guudchad. . . 0.50
Valentín Acovedo (hijo). 5.00
Pedro Dolara . . . . 18 74', 
Contaduría G. da la Nación 26.00¡ 8

« ASTON DE INSPECCIÓN

al seOor Inspector do Policías..........................................................

47.40

6.12

391.52

21.00

6616.60

85.00

349,98

20.00

» (.(tatos <le Oficina* (Comisarías)

José Cntepón .... 2.50 Transporte. . 17.00]
Cefcrino Mesa. . . . 4.00 Curbelo y Vitizzi. . . 2.50]
García Montea y Aristi- Larrc Hnos .... 4.00,1

muido........................... 4 00 Cobas y Larriera. . . 2.50,|
José Monr............................. 4■ 00 G García Mentes. . . 3.25

Transporte. . 17.00 Ricardo Llorens . . . 3.25] $ 30.01

Arrendamientos de cauris y campos
Francisco Espinóla................................................................................ ...... 8 26.00]
José Rinaldi.................................... ............................................................... » 24.00'
R. Apstfa............................................................................................................! » 11 00
Juan Otaix.............................................................................................. »9.00,'

» Manutención de caballos
¡’ 

Santos García. . ..................................................................

Autorización » de Marzo de 1W84»
Rocco Zuñí no..................................................................................................... '

Aul.-I de Febrero de l»2O
María Britos ....................................................................................................

Aut. 8 Junio de flWJfl
Octavio Ibaldi.......................................................................................... ¡I

GASTOS DE DESINFECCION
Al médico do Servicio Público.......................................]>

> Maído
Edificios Policiales «oro»......................................................................... § 89 33!

Id. «plata......................................................................... » 9311 00]
Dirección de Impuestos............................................................................. 1. » 495.69
Eventuales......................................................................................... • ■ I • 3.06!
Gastos extraordiuarios............................................................................... » 1,40i|
Arrendamientos de casas y campos. ........................................... | » 16 00

» 30.00

• 69.00

» 80 .C0

> 20.00

» 10.00

» 7.00

» 10.00

» 9916.50 
f 17630 12

, Casto Calleja’. ■ •
» Antenor Vica. . ■
» Andrés Taramauco .
u Pedro Carballo .
, Vidal Deberncche.
> Francisco Guerra .

j. Guillermo Núñez
» Pnblo García . . .

» 22 80 
» 22 80 
. 22.80 
> 22.80 
» 22.80 
, 22.80
» 22.80 
» 22.80 
$ 468.10

Comisorio don Juan A. Durante. ? 53.25 
Sub Comisario Juan A. Sellarme. > «LO» 
Escribiente Justo Rómulo Gaso . » 30.00 
Siib-Oíicíal Jacinto E. Bnillo . . » '-5.40 
G. Civil Pilar Menéndez. . • ’ -2.80
> > Florentino Liz . . ■ » 22 80
» » Domingo Bravo ...» 22.80
» » Narciso Maciel ...» 22.80
» > Juan Cnbrem. ...» 22.80
» » Pablo Martínez . . . » 22 80
» » Antonio Martínez. . . » 22.80
» » Pedro Brnvo . . . . » 22 80
» > José Cruz.............................. ....... 22 80
* » Santiago Verde . . . » 22.80
» > Liburio Almenares . . » 22 SO
» » Justo G. Scllanes. . . » 22.80
» » Leoncio Roldiío . . . » 22.80

> 464.05

Comisaría 3.» Rural

Comisario don Juan P. Darán . 8 63.25 
Sub Comisario Antonio Machado, i 48.00 
Escribiente Albérico Pérez. . . > 30 00
Sub Oficial Francisco Fianza. . » 26 40 
G. Civil Lino Chaves . . . . » 22.80
• » César Durán . . . . > 22.80
» • Leandro Viera ...» 22.80
» » Francisco Bacigaltipo. . > 22.80
» > José Martínez. . . . » 22,80
» > Magdaleno M. Tornease. • 22 80
» » Ramón B. Birrelo . . » 22 80
» o Saturno Cabrera. . . , 22.80

► » Frsncwco Pones. . . > 32.80
|~372 W>

Joiutaaría -l.* Rural

Comisario don Juan A. Prieto. . 8 63.25 
Sub Comisario Valentía Acevedo (hi­

jo) ............................................... ' » 48.00
Escribiente Salvador Donato. . » 30.00 
Sub Oficial Pedro A. E. Berrneta. » 26.40 
G. Civil Félix F. Clavero. . . . 22.80
« » Carlos Varesiai . . >22.80
» » Luis M. Acevedo. . . >22.80
• » Basilio Verde. . . . > 22.80
• > luanj Ramón Pérez. . > 22,80
» » Ramón J. Navarro . . > 22.80
> » Juan J. Astigarraga . . • 22.80
» > Albertano Nauldi. . . > 22.80
» » José Díaz............................> 22.80
» » Melitóu Maraco . > 22.80
■ » Eugenio Martínez. , o 22.80
» > Zaragosa Vareta ...» 22..8O

$~44U2&

Comisaría ó.a Rural

Comisario D. de G. Fernández 
Sub Comisario Ramón Reyes. 
Escribiente José M, Friedich. 
Suboficial Asunción Darán.

Id id Eugenio Soria .
G. Civil Juan Antonio Paredes
* > Julio Montesdeoca .
> > Santiago Caballero .
> » Braulio González.
» > Luís Quiau . , ,
» » Juan Sixto Darán.
> > Bernardo Lisarre.
> > Antoníno Morales. .
» » Cirilo Pérez . . .
♦ » Isubeliuo Bontancur.
> > Nicomedea Urrutia .
> > Ramón Reyes.
» » Aparicio García .

I 03.25
> 48.00
> 30.00
> 26.40
> 26.40
» 22 80
> 22.80
> 22.80
» 22.80

> 22.80
• 22.80
» 22.80
» 32.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
* 22.80
S 490 45

Comisaría «O.a Rural

Distribución de

»;.oi

úis.fa

íttí.»:;

G>.a> 
'A.<í>

2O)XÍ>
MM

60.OT
109.OT

80.60 
54.00 
48.00 
30.00 
26.40

Copado l.ratl Pérez MsdM» í 
firb Comú*^ Luí* v. Riua>di . » 
<3.1x1 t.pec'zr Juiti P. rr^^ • • ’
EatrlIesLe Angel Aloooi • ■ * 
fijJxifiaW Julio Cotiobo. . . *

CMaí^Zo Votasve Pionióo O. MsrtiMi. 
SubO-a- :J- Luijenio b. E-pica. 
Hsrjento <lo otiiea» J ■=■* Di L.one

jete ¿c roe-'-— —-rr. — ■
r.fir a! 1'- Gse’ésr víeecs Tuiereut .

ia ‘v Herminio Pérez Multada. 
jLtp^wrde Po’ktas Nicolta C. Brm>¿ 
C*»au«»r.o ¿eOrdvne» Manuel \ . L*rena 
M.'-iico de! S. Jtablico ErReetoRieei .

. _ <x...— Martínez . ■

48.C<>

V. B.‘
E. Laguarda

Jefe de Policía

sueldos de la Jefatura de Policía de San José.-Mes do Noviembre de 1921
G. Civil Liodolfo Urrutia.
» » Roque NuBoz . . .
» » León Prieto . .
> » Liborio R. do Armas.
» > Gregorio Vclázquoz .
* > Eugenio Rodríguez .
» > Carmelo Martínez.
» > Alberto Lámela .
» » Matías Alvarsz .
» > Próspera Montesdeoca
» » Jesús Herbón.
» » Pedro Ruíz ,
» > Eustaquio Fontas.
» > Kinforoao do Armas.
» > Dado Dornel.
» » Jorge Figuoroa .
> > Fernando Piedrabuena
» » Manuel Sos* Ramírez.
> > Juan Miranda.
> > Agustín Bonilla . .
» » Salvador Pefla .
> » Silvestre Almeida.
> > Nicolá« Burdo. ,
> » Celedonio Bravo .
> > Juan Mayobra. .
» > Juan B. Brnvo .
» > Juan Maltada. .
> * Marcos Fwreira .
» > Juan B. Milane
a > Enrique Lema
» » José María Duráu .
> > Justo 'Pugliese .
> > Viceota RabuOal.
» > Santiago Puchen .
» * Floro Alarcóu.
» » Juan A costa Ramírez,
> » Tobías Bauza.

. > 22.80 
. > 22 80 
. > 22.80 
. » 22.80 
. > 22 80 
. » 22.80 
. > 22 80 
. > 22.80 
. > 22.80 
. » 22 80 
. » 22.80

> 22.80 
. > 22.80 
. > 22.80 
. » 22 80 
. » 22.80 
. > 22 80 
. > 22.80 
. > 22.80 
. • 22.80 
. > 22.80 
. > 22.80 
. » 32.80 
. » 22.80 
. > 22 80 
. » 22.80 
. > 22,80 
. » 22 80
• » 22.80
• » 22 80
• » 22.80 
. » 22 80 
. » 22.80 
. * 22 80
• » 22.80 
. • 22.80 
’ * 22

j 1082 60

Conitaarín •.'> I rhaniv

Comisario don Carlos H. Delgado ¿ 
Sub Comisario Utpiano López. >
Oficial Inspector Narciso E. Estoves » 
Escribionta Jo-é P. Cersósimo . > 
G. Civil Marcos J. Bo»ch . . , >
» > Simcdón Am Martínez . »
» » Mauricio B«rroiro . . >
> > Ramón Torres . . . >
» > Soguiido Rodríguez . . >
» » Basilio de los Santos . . >
» » Pilar Rodríguez , . . >
> > Gerónimo Nielli . . . />
• • Juan R. Montasdeoca . »
» » Modesto A. Rodríguez . >
» • Marcial Horrara y Burgos »
» » Ciríaco Ferreira >
> > Gregorio Emilio Verde . •
> » Facundo Mussini. . . >
» » Martín Román . . . >
» » Lino Esteban Rodríguez. •
» > Feliciano Serrado, . . »
> » Carlos Silva . . . . »
« » Aparicio Polo. ...»
> > Juan Birrete. ...»
• » Miguel R.idríguqz. . , >
» > Bartolo Braoeiro ...»
> » Bernardo Gutiérrez . . »
• » Ramón Ginl . . , . »
» > Wenceslao Forrelr* . . >
« > Mciitón Molina ...»
» » Joaquín de los Holios. . »
» * Alejandro Virhúcz. . . »
> » Paulino Dávila ...»
> > Fdipo Ziputa. ...»
» » Daniel Caseros ...»
» * Cirilo í'. Ztppouo , . »
• a Cirilo Ferioira. ...»
• » Sur tillo Ibsrru ■ ...»

80.50 
54.00 
48.00 
30.00 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22 80 
22.80 
22 80 
22.80
23 80 
22.80 
22.80 
23.80 
22.80
22.80
23 SO
22 80
22.80
22.80
22.80
32.80
22.80
22.80
22.80
22 80
23.80
23 80
22.80
22.80
22 80
22.80
22.80

8an Joaé, Diciembre 81 de 1921

» Francisca Viera ...» 22.80
• Ramón Pérez. . . . » 22.80

$ 1033.30

Comisaria 3.» Urbana
Comisario don Domingo C. Britos 
Sub Comisario B. Laborde Lauda. 
Escriblonto Juan G. Buillo . 
Sub Oficial Miguel Acovedo . 
Sub oficial Máximo García 
G. Civil Paulino Bnntauctit' . .
» » Juan H. Bidegain .
» » Manual D. L'.aiiea .
» > José Doldán ....
» » Rafael Lópoz .
» » Carmelo Entúpelo
» » Apolinario Carrasco . .
> » Gregorio J. Ibero,
> » Sebastián Viero .
» » Mariano Viera . , ,
» • Justo Aloorta.
» > Benigno Robaina. . .
» » Gabriel Alcorta .
» José Quljano .... 
» * Ramón Quinteros. . ’
» » Jacinto Bustos.
» » Ensebio Lorenzo .
» * Eugenio «autos . .

• 80 60
> 54.00 
» 30.00 
» 26.40
> 26 40
• 22 80
• 22.80 
» 22.80 
» 22.80 
e 22.80
» 22.80
• 22.80
> 22 80
> 22.80
> 22.80 
» 22.80
> 22.80 
» 22 80
• 22.80 
» 22.80 
» 22.80
> 22.80
• 22.80
8 627 70

Comirari.. don Arturo T. Urán 
Subid Gregorio Pérez G iuSr, 
Lsmbieute Reinaldo Brinda . 
Suboficial Vietiino Navarro, 
íl r- ’ír ' Uli° dü ltt Lluu“- 
u. Civil I*crinfti NúAoz 
» • Manuel Núúez.
• » Doroteo Verde

• «0.60 
» 51.00 
» 30 00
» 26.40
• 26.1o
» 22.80 
» 22.80
• 22,80

Comisario don Milciades Carímbala 
Sub Comisario Ramón Guerra. 
Escribiente Medardo Muueiro 
Sub-Oficial Pascual Valiente 
G. Civil Vicente Mancilla. 
» • Gerónimo Verde
» » Vicente Suárez
> > Pedro Rodríguez .
* > José Mirla García .
* » Dámaso Rodríguez .
» » Conrado del P¡Q0
» » VicenteS Rodríguez’
* • Ramón Ventura Qniutaná
> > Ignacio M«ndieta.
< » Mauricio Birjes
» > Olegario Aguilera'.
» » Mauue) del Pino. ‘ *
* * Pablo Rodríguez
» » Carlos Martínez , " *

» 63.25
* 48.00
» 30.00
» 26.40
» 22.80
‘ 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
* 22 80
» 22.80
» 22.80
‘ 22.80
» 22 80
» 22 80
» 22.80
* 22.80
•_22.8O

5Ó9 06

Resumen general

2.Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id. 
Id. 10.’

Suma

• 1773.73
‘ 1082.50
• 1033.30
‘ 627.70
» 468.10
‘ 164.05
» 372.85
• 441.25
» 490.45
» 509.85
f¿2637§8~

Oficina Central 
Comta,ría L. UrbaQ;

M id. . 
id. . 
id. . 
Rural, 
id. . 
id. . 
i’l. . 
id. . 
total

Asciende el nr«
“ i» ■!«. MI S.„?'«»PUSM» . I. .»■

7 «h. X‘X> w. W ».

Ü- VleS3* Thievant


